2010 gla:dyps = Chdhy )l : Bol § jlast = Jula¥l gladl A o B Olowast = Saddt sy L3 gt 410

B —
0,25 1205 = 120,5 O padll
19 ds¥
0,25 6847 = 68,47
01,5 100
0,25 982 - 98,2
10
3x0,25 68,47<98,2 <120,
0,5 10h 20min - 2h 15min O padll
0,25+0,25 | = 08h 05min
g 0.5 08h 05min s 4blkd iy g
0,25 (1000 + 500) = 1500 1000 | oy padd)
0,25 A 1500 el + 500 A
0.25 1500 - 1395 = 105 = 1500
01,5
0,25 F2 105 54 saa§ 20 o3y o AL 1500
- 1395
0,25+0,25 e = 0105
A G paddl
&l
0L,5 g 7,9¢cm
0,5
BU C
9 cm
[ Eanm i s g eda Dl
’ pls et
0,5 780 x27 | 0 1
1,25 0,25 210,60 and Gagee laad Spdy [ pole Jlaaid
0,25 Wil Ll jady | el iy
0,25 153 210,60 i gh cagall) gl (ol | Aai) i
0,5 3 e 2250 i, plapd| 2
2250: 3 4 Jad <y
1,25 0,25 750 ad Lages Alad Gl | e Janid
0.25 Wl Al ey | Jad Y
0.25 LR TS0 1 b e pall Apagsd a1 | Al i
b et
0,5 210,60 + 1370 + 2250 w8, | 0T 3
1,25 0,25 3830,60 A gee lad Gy [ ke Jasid
0,25 Gl Ll s | Jad iy
0,25 1 a3 3830,60 1 il LD Juag Alis | Al s
0,25 0,25 B dgay oy il 0 Bl 00 T )

100 1 A




	Math (2)

